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 Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области (Волгоградстат) доводит до Вашего сведения, что ТОСы Вашего муниципального образования должны предоставлять следующие формы федерального статистического наблюдения:
№ 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» за 2020 год предоставляется на бланках, утвержденных приказом Росстата от 21.07.2020 № 400.
№ П-2(инвест) «Сведения об инвестиционной деятельности» за 2020 год предоставляется на бланках, утвержденных приказом Росстата от 18.07.2019 № 414 с внесенными изменениями от 16.07.2020 № 390.
№11-краткая «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) некоммерческих организаций» за 2020 год предоставляется на бланках, утвержденных приказом Росстата от 15.07.2020 № 384.

Срок предоставления отчетов – не позднее 1 апреля 2021 года 

Обращаем внимание, что согласно части 7 статьи 8 Федерального закона от 29.11.2007 г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» (в редакции от 30.12.2020 № 500-ФЗ), все юридические лица, в том числе некоммерческие организации с 2021 года предоставляют первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения исключительно в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. Консультацию о сдаче отчетности в электронном виде можно получить, используя всплывающее окно в нижнем правом углу на сайте Волгоградстата или направив запрос по электронной почте p34_it@gks.ru.

В случае отсутствия показателей формы за отчетный год организация обязана предоставить в органы статистики отчет (письмо нельзя) с нулевыми значениями показателей.

         Просим оказать содействие по представлению отчетов. В случае не представления формы мы вынуждены принять административные меры в виде штрафа в соответствие со статьей 13.19 Кодекса административных Правонарушений РФ.



Ответственный за организацию работ 
В  Среднеахтубинском районе –
Ведущий специалист – эксперт                                           Любакова В.В.
тел. (88442)60-67-58

